

让棚改工作更有“温度” 让群众幸福更有“质感”

息县政协督办重点提案献计棚户区改造

本报讯(张亮)“让棚改工作更有‘温度’,让群众幸福更有‘质感’。在息县政协近日举行的重点提案督办会上,这句话道出了委员们的共同心声。”

据了解,目前息县主城区共有北大街区域、南大街区域、塔园水库区域等7处集中连片棚户区,共涉及8060户居民。由于受历史条件限制,这7处片区开发建设年代较早,基础设施不全,房屋破旧,私搭乱建,环境脏乱,严重影响了当地居民的正常生活。

怎样才能让群众安居更优居?棚改工作该从哪儿入手?如何保证拆迁过程的公开透明?

民之所盼,政之所为。在今年息县“两会”上,熊学峰、彭城、董其林等6位政协委员联名提交了《关于探索旧城(棚户区)改造新思路的调查与建议》的提案,呼吁政府要把棚户区改造摆到城市建设的重要位置,让广大人民群众共享城市建设发展的成果。为让群众真正受益,委员们特别提出,要以改善群众特别是

困难群众的住房条件为出发点,和落脚点,优先对贫困户、低保户及残疾人集中居住的片区实施改造。

该提案被息县政协确定为2016年十大重点提案之一。在当天的督办过程中,委员们先后深入城南片区、大十字街片区等棚户区改造项目现场,就工程整体情况、建设进展和存在问题等进行详细了解。令委员们欣慰的是,提案所提的建议落实得较好。据介绍,涉及977户居民的城南区域

改造片区,在出台拆迁安置方案、户型设计等工作中,充分征求当地居民的意见,确保了拆迁改造工作的公开、公平、公正,得到了群众的拥护和支持。

在随后召开的座谈会上,委员们继续大声呼吁:要坚持以人

为本,做优旧城改造顶层设计;严格控制成本,依法依规拆迁;加强分类指导,严把工程质量关;注重保护城市传统风貌和特色,突出城市文化底蕴,让真正安置在棚户区的群众看着满意,住着安心、放心、舒心。



政协之声

信阳市政协 信阳日报社 联办

作风大转变 能力大提升

罗山县抓作风建设工作落实

本报讯(记者 张勇)10月11日,罗山县委、县政府召开专题会议,贯彻落实全市“争先进、比贡献”和“五查五促”工作,着力解决一些作风突出问题,以作风的大转变、能力的大提升,促进全县各项工作落到实处。

作风定成败,作风连民心,作风促发展。该县要求广大党员干部

要将作风建设作为深化“两学一做”学习教育、推进“争先进、比贡献”和“五查五促”工作的重要举措,作为当前和今后一个时期的重要任务,切实抓牢抓好。今后3个月,各级各部门要紧紧围绕全县中心工作,以深入开展“抓作风建设、促工作落实”活动为载体,以群众满意为根本,以解放思想、推动发展为目标,把解放思想、更新观念贯穿始终,全

方提升境界、拉高标杆;把真抓实干、立说立行贯穿始终,倡导“一线落实”工作之风;把服务群众、改善民生贯穿始终,保持同群众的血肉联系;把管好自己、带好队伍贯穿始终,确保各级干部清白做人、干净做事,为圆满完成全年各项目标任务提供坚强保障。

今年以来,面对错综复杂的形势,罗山县着力稳增长保态势、调结构抓转型、防风险促稳定,务实求进,狠抓落实,全县经济社会发展保持平稳态势。下一阶段,该县将进一步发扬求真务实、真抓实干的优良作风,加压奋进、狠抓落实,进一步认识抓落实的重要性,转变作风,积极作为,苦干实干,克难攻坚,保持全县经济社会持续健康发展良好态势。

淮滨县深入开展 党员干部警示教育

本报讯(记者 李浩)根据市纪委通知要求和县委统一安排,近日,由淮滨县委常委、县纪委监委局班子成员和机关主任组成8支宣传队伍,分别深入该县19个乡镇(办)召开党员干部警示教育大会。

各乡镇(办)党政班子成员、机关全体工作人员、乡直单位负责人和各村支部书记、村委会主任、监事会主任共计3000余名党员干部参加了此次廉政教育学习活动。

在各乡镇(办)召开的警示教育大会上,带队领导传达了学习了《中共淮滨市纪委监察局关于深入开展警示教育的通知》(信纪发[2016]20号)精神,通报了近期全市查处的9起违规违纪典型案例。要求广大党员干部,特别是领导干部,要从通报的案件中吸取教训,不

底线、不越红线,不碰高压线,始终做到警钟长鸣。各乡镇(办)党委书记结合本单位实际进行了深入剖析,提出了整改落实意见,并对今后工作提出了进一步要求。

“这种用发生在身边的典型案例来面对面地讲理论、提要求,比上廉政课更直观直接,感受也更深。”一位党员干部在会议结束时这样说道。此次警示教育活动在广大党员干部中形成了强烈震慑,大家纷纷表示,在今后的工作中要引以为戒,深刻汲取教训,严格遵守党规党纪,时刻紧绷纪律之弦。

在各乡镇(办)进行警示教育的同时,该县93个县直单位也召开了本单位党员干部警示教育大会,把文件精神 and 典型案例传达通报至全体党员干部。

董家河镇 强化党建服务精准扶贫实效

本报讯(周思豪)为促进党建工作与精准扶贫的深度融合,提升党建服务精准扶贫实效,淮滨县董家河镇以“三个到位”为抓手,强化工作保障、制度建设和示范带动,确保服务精准到位、识别精准到位、帮扶精准到位。

为做好脱贫工作,该镇完善了“第一书记”和驻村干部监督管理办法,坚持落实“微信定位签到”制度,详细记录各村脱贫轨迹,做好“第一书记”实绩考评;定期召开“第一书记”包村干部扶贫工作推进会,先后组织相关人员到本地扶贫先进村及光山县浍河镇黄涂湾村学习交流。建强服务组织,以“第一书记”、村党支部书记、村民组长、党员中心户为主体,分别成立村级扶贫工作小组,强化农村党组织在精准扶贫中的凝聚力。完善服务阵地,目前睡仙桥、刘湾村、陈湾村、楼堰村已建成规范化的便民服务中心,为各项惠民、扶贫政策精准高效落实搭建

了绿色通道。该镇严格落实“四议两公开”工作法,规范贫困户审核流程。贫困人口由最初的2600余人,通过工作保障、制度建设和示范带动,确保服务精准到位、识别精准到位、帮扶精准到位。

在利用社会资源参与扶贫工作,该镇强化示范带动,实现了帮扶精准到位。如十里岗林产品开发有限公司为周边贫困户提供3万元无息贷款,用于发展农家乐,并连续3年为贫困大学生提供5000-10000元的助学金,解决贫困户创业资金难、学生上学难问题。现任楼堰村党支部书记、淮滨县驻西昌村党支部书记、中藏盟石油销售公司董事长张玉宏,发动12名企业负责人与全村58户贫困家庭“结对”,并整合社会资源,为全村48名在校大学生每人每年提供助学金3000元,实现了社会资源与扶贫工作的高度融合。

构建和谐稳定的社区大家庭

——访市五次党代会代表杨澄

□本报记者 张勇

“作为一名来自社区基层的党代表,听了乔新江同志的报告后,心情十分激动。我将认真履行好基层党代表的职责,扎扎实实地干好自己的本职工作,把党代会的精神贯彻落实到社区工作中去。”昨日,市五次党代会代表杨澄对记者说。

“对于城市社区党支部来说,就是要按照乔书记报告中的要求,坚持以人民为中心的发展思想,持续保障和改善民生,千方百计促进就业创业。”杨澄说。杨澄表示,构建和谐稳定的

社区,社区党支部要时刻把服务居民放在第一位,切实维护好、实现好、发展好最广大人民群众的根本利益。要调动一切积极因素,形成促进社会和谐发展的合力,找准切入点、结合点,把乔书记的讲话精神和社区党建工作融合到社区活动中,进一步提升基层党组织的凝聚力和战斗力,通过为群众办实事、解难题的具体工作,不断丰富社区党建工作的内涵,同时,抓好社区党建品牌,积极开展“党员联系困难户”“群众有难我来帮”等活动,力促城市社区大家庭的和谐稳定。



近日,浉河区老城办事处义阳社区的空巢老人施心安夫妇给社区居委会送来一面锦旗和感谢信,感谢社区支部和党员志愿者们长期以来对他们的照顾。施心安夫妇都是80多岁高龄,身患疾病,行动极其不便。义阳社区支部了解其家庭情况后,组织社区工作人员与党员志愿者不定期到其家中打扫卫生、陪老人聊天,每逢佳节为老人送去党和政府的关怀。 冷鹏 摄

莽张镇纪委 全力打好秸秆禁烧监督战

本报讯(黄蕊)当前,秸秆禁烧和综合利用工作处于攻坚阶段,罗山县莽张镇纪委加强对驻村干部和各村(居)的督查,严肃纪律,强化责任追究,为全镇干部带头打好秸秆禁烧攻坚战敲响思想警钟。

该镇纪委要求,广大党员干部要充分认识到做好秸秆禁烧工作的重要性,发挥模范表率作用,压实主体责任,带头执行禁烧各项政策规定,宣传引导亲属邻里“不能烧、不想烧、不敢烧”。禁烧期间,驻村干部必须在岗在位,双休日、节假日未经批准不得离开岗位;中午、晚上一律不准饮

酒;工作时间不准打牌、玩游戏,不准做与工作无关的事情;各村(居)不准利用秸秆禁烧名义乱发各种福利;镇财政拨付的秸秆禁烧经费要专款专用,合理开支,不准挪作他用;工作做到履职尽责,不准玩忽职守、推诿扯皮、贻误工作。

同时,该镇纪委在禁烧期间实行不定期、不间断督查,定期通报督查情况,对出现秸秆禁烧现象的村(居)将严肃追究相关责任人责任,给予党纪政纪处理,绝不姑息。对因违反上述工作纪律,造成严重后果和重大事故的,将依法依规追究纪律和法律



在深入开展“两学一做”学习教育过程中,市第三人民医院党总支结合临床、服务病人做起,广泛开展“医疗更加专业化、服务更加规范化”竞赛活动。图为该院科室负责人带领医护人员到病房为患者会诊的情景。 李建设 王进履 摄

党建引领 产业富民

郭家河乡湾店村加强基层党建助力脱贫攻坚

本报讯(记者 张勇)新县郭家河乡湾店村位于鄂豫两省交界处,是省级重点贫困村。去年9月份以来,该村党支部提出了“党建引领、干部示范、产业富民”的思路,在抓实党建的基础上,发展致富产业,打出了一套强党建、助脱贫的精彩“组合拳”。

抓党建,筑“堡垒”。群众富不富,关键看支部。推动精准扶贫,实现精准脱贫,筑牢基层战斗堡垒是基础。该村党支部始终把抓班子、强队伍作为首要任务,从严格“三会一课”“党员活动日”等党内

生活制度,在重大事项决策上充分保障党员的知情权、参与权和决策权,虚心听取党员意见建议。把强化党员教育管理,完善村“两委”议事规则和决策程序作为搞好班子团结,提升战斗力的重中之重来抓,大力推进村务、党务公开。通过短短一年时间,湾店村党员、干部在经常性的党内政治生活锻炼中,“两委”班子的凝聚力、战斗力明显提升,成为打赢脱贫攻坚的坚强堡垒。

抓党员,当“先锋”。如何将全村党员的积极性调动起来,激发他

们在脱贫攻坚阵地上争当先锋,是村党支部一直思考的问题。驻村干部吴秉通通过逐组开会,给党员讲道理、做工作,组织有带富能力的23名党员干部与贫困户结成帮扶对子。按照“一户一策一案”的要求,结合贫困户致贫原因、致富需求,教育和引导贫困户克服“等、靠、要”的依赖思想,在思想上充分激发困难群众的致富愿望,依靠惠民政策和富民产业,帮助他们树立战胜困难的信心。一年来,湾店村

贫困群众在党员的带动下,发展农家乐、特色种养业5家,成立农民专业合作社2家,通过示范带动、生产帮助、资金扶持等方式,一大批贫困户搭上了“致富快车”。

抓产业,拔“穷根”。发展特色产业,必须久久为功,在脱贫攻坚中“授人以鱼不如授人以渔”。唯有在拔“穷根”上广开门路,“输血造血”,才能使贫困户彻底摆脱贫困。在加强党支部班子建设的同时,结合湾店村的贫困状况和资源禀赋,该村于2015年12月成功引进“四菇连种”项目。该项目

属绿色食用菌产业,四季连续生产草菇、双孢菇、杏鲍菇、平菇,一期总投资1200万元,建设120个标准化菇棚。该项目采用“公司+基地+农户+物流营销(含互联网平台)”模式运作,贫困户通过务工、到户增收项目投资、承包大棚、自建(合建)大棚等方式融入到“四菇连种”项目。目前,81家贫困户到户增收资金入股“四菇连种”项目,每户每年分红不低于800元;吸纳该村150余人就业,每天每人劳务收入70元至200元。待120个菇棚全部建成后,预计可带动300余名群众在家门口就业,脱贫带富效果明显。

声明

●兹有余剑韬毕业于河南大学汉语言文学专业,其专科自学考试毕业证(证号:登记第018192号),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有洛阳市花邦办公机具有限公司息县分公司营业执照副本(证号:41152800010229),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳财建建筑安装有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411502L047393238),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有王玲的护士执业资格考试成绩合格证明(编号:2016141170180639),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有龚巧所有的壹宗地位于淮滨县城关镇西大街北侧里层,土地使用权面积为178.50平方米,其国有土地使用证[证号:淮国用(2010)第361号],因不慎丢失,特声明作废。
●兹有中国石油化工股份有限公司河南信阳罗山石油分公司中心加油站成品油零售经营许可证正本(证号:油零售证书第41150119号),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有息县华鑫房地产开发有限公司在中国建设银行息县支行开立的账号为41001556410050205861的银行开户许可证(核准号:J5152000192601),机构信用代码证(代码:G1341152800019260C),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有洛阳市花邦办公机具有限公司光山分公司,经总公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告。
洛阳市花邦办公机具有限公司光山分公司
2016年10月15日

注销公告

兹有洛阳市花邦办公机具有限公司息县分公司,经总公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告。
洛阳市花邦办公机具有限公司息县分公司
2016年10月15日

注销公告

兹有信阳市成功房产咨询代理有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告。
信阳市成功房产咨询代理有限公司
2016年10月15日

注销公告

兹有信阳市德海物业服务有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告。
信阳市德海物业服务有限公司
2016年10月15日

关于高新区工五路道路封闭施工改造期间采取交通限行的公告

工五路高新区段由于路面情况较差,经高新区管委批准对该路段进行大修改造,因施工环境限制,需对该路段采取交通限行措施。
1.限行时间:2016年10月13日至2017年1月20日。
2.限行路段:工五路新三十六大街路口至东环路路口。
3.限行车型:施工路段禁止所有车辆(机动车、非机动车)通行;
4.绕行路线:所有自东向西行驶车辆靠北半幅车道北侧行驶,自西向东车辆由新三十六大街西侧中心绿化带空白区域向北半幅区域靠南侧车道绕行,电动车及行人由非机动车道通行;
5.限行措施:施工区域全面封闭,禁止一切车辆通行,途经车辆绕行区域减速慢行。
请过往的司机朋友相互转告,遵守交通规则,平安通过施工路段。
特此公告
信阳高新产业开发区建设管理局
2016年10月13日

迁坟通告

因浉河区柳林乡建设G107-卢家冲-讲约台村村通公路项目需要,凡位于柳林乡马庄村-讲约台村与谭家河乡徐家岭村交界处,原道路两侧20米内的坟主速于2016年11月5日前迁坟,逾期不迁者将视为无主坟予以处理。(联系电话:讲约台村徐先生13782932609;卢家冲村周先生13663974050;马庄村陈先生13903768060)
特此通告
柳林乡人民政府
2016年10月15日